

日照暂住人口可免费办理“居住证”了

系统已调试完毕,持相关证件就可申请办理

本报10月14日讯(记者 徐艳) 13日上午10点,日照市公安局户政处的民警走上街头,向市民发放居住证改居住证的宣传单页。日照现在开始可以办理“居住证”了。

日照市公安局户政处的民警向记者展示了“居住证”的正式样本,记者看到,居住证为普通卡式,正面印制“姓名、性别、民族、出生日期、户籍所在地、现居住地等信息,背面印制“山东省居住证”、“签发机关”和“有效期限”。

“常住日照还要办理暂住证,让我觉得自己始终还没有融入这座城市。”家住日照石臼黄海二路

某小区的居住小陈在接受记者采访时说。小陈来日照已经5年了,现在在有房有车有工作,就是没有户口。

“春节前,社区民警走家串户进行安全检查,还提醒我带上房产证去办理暂住证。”小陈说。“每当这时候,我就觉得我在这个城市好像始终是个外人。”

现场民警告诉记者,根据规定,流动人口应当自到达居住地之日起3个工作日内,持本人居民身份证等有效身份证件和有关材料,向居住地公安部门申报居住登记。若计划在居住地居住1个月以上,经申请可领取居住证。

据介绍,流动人口在宾馆、酒店、旅店等旅馆业住宿以及在医疗机构住院就医,按照有关规定办理旅馆业住宿登记或者住院登记的,可以不办理居住登记;未满16或超过70周岁的,在居住地探亲、旅游、出差的,在全日制教育机构学习培训的,在救助管理机构滞留的流浪乞讨人员或其他特殊情况,公安机关不予发放居住证。

日照市公安局户政处的民警说:“目前所有的辖区派出所也已正式开通申报办理工作,外来流动人口持相关证件就可办理‘居住证’,申报居住登记和申领居住证不得收取任何费用。”

◎资料链接

居住证有效期为1年或3年

居住证一人一证,有效期限分别为1年或3年。房屋出租人或者其委托代理人、用人单位、物业服务企业、从事职业介绍的人力资源服务机构、大型集贸市场等,应当在规定的期限内将流动人口基本情况报告公安派出所。

工作人员介绍,流动人口在新管理办法实施前已经依法申领暂住证的,在暂住证有效期内可以继续使用,并享受新管理办法规定的居住证持证人享有的权益保障和公共服务。

首次供热计量装置招标 32个供应商获备案资格

本报10月14日讯(记者 李玉涛) 今冬供暖,32个供热计量装置可供选择。12日上午,日照市举行了2012年度供热计量装置供应商备案资格招标,据悉这是首次进行公开招标。共有32家热计量装置或温控装置供应商中标。

日照市燃气热力办的一名工作人员说,此前,日照市供热计量装置产品品种杂,价格高,存在一些问题。为了提高供热计量产品质量,日照市住建委本着公开、公正、透明和择优选择供热计量装置进入日照市的原则,首次牵头举行公开招标,并对投标企业进行了详细的考察,而且对价格进行了限定。

“国产的热计量表不得超过1050元/套,纯进口的热计量表不能超过1730元/套。另外国产温控装置不得超过380元/套,进口温控设备不得超过520元/套。”该工作人员说,这个费用包含了安装费、检验费、税、代理费用等在内的所有费用。

据介绍,此次招标,共有35家热计量装置生产(代理)企业和16家温控装置生产(代理)企业参与。其中,有两家企业由于竞标标书没有密封完全,被取消了竞标资格。

经过专家组一天的评定,最终,22家热计量装置生产(代理)企业和10家温控装置生产(代理)企业中标,获得备案资格,备案有效期两年。

省创业大赛日照赛区预赛开始报名

入围决赛

最高获200万贷款

本报10月14日讯(记者 张永斌) “创业创富,赢在齐鲁!”山东省创业大赛日照赛区预赛开始报名,报名截止到10月31日。据介绍,入围省复赛或决赛的初创企业和成长企业,最高可获得200万元贷款。

12日上午,山东省创业大赛日照赛区预赛新闻发布会举行。记者从会上获悉,本次创业大赛的主题是:“创业创富 赢在齐鲁”。大赛项目分为四类,主要包括:创意团队、初创企业、成长企业和创业项目。

参赛对象为有创业能力准备创业的自然人或创业团队,已创业的企业(企业注册时间5年以内),具有自主知识产权的创业项目。10月31日前为报名阶段,大赛报名分为社会报名、部门和群团组织推荐报名两种形式。

社会各类参赛人员、团队、企业均可通过日照人社局网站报名,推荐通过预赛所选拔出的优秀参赛团队参加山东省创业大赛复赛;市有关部门、群团组织今年内已举办市级以上创业大赛的前10名优秀团队项目推荐直接参加预赛,对年内已参加过省级以上创业大赛的优秀团队项目直接推荐参加山东省创业大赛复赛。

预赛时间为11月1日至11月30日。四类创业项目的前四名推荐参加全省的复赛、决赛。

入围决赛的初创企业和成长企业可免费参加日照市“改善和提高你的企业”创业培训;可享受市级以上创业导师提供的“一对一”创业辅导;给予50万—200万小额担保贷款,可免除反担保,按有关规定给予贴息;地方政府和创业服务机构对入围团队项目给予配套政策支持。

日照今冬征兵下月开始体检

优先征集高学历的青年和应届毕业生

本报10月14日讯(记者 张永斌 通讯员 张新海 刘君) 你心怀当兵梦吗?今冬征兵开始了!根据征兵时间安排,日照征兵报名时间截至10月底,体检时间自11月1日起。如果你要今年入伍,可别错过。

据介绍,今冬征兵工作分为四个阶段:10月31日前为宣传发动阶段;11月1日—11月30日为体检政审阶段;12月1日至12月9

日为审批定兵阶段;12月10日至12月31日为新兵起运阶段。全市征兵体检从11月1日开始。

据了解,今冬征兵将继续优先征集高学历青年和应届毕业生,以及在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年。

今年,日照征集新兵的质量标准是:大学生征集比例突破30%。国家对获得补偿学费和代偿国家助学贷款应征入伍

伍服义务兵役的普通高校应届毕业生,实行一次性补偿或代偿。

国家对每名高校毕业生每年补偿学费或代偿国家助学贷款本息的金額,最高不超过6000元;高于6000元的,按照每年6000元的金額实行补偿或代偿;低于6000元的,按照学费和国家助学贷款本息两者就高的原则,实行补偿或代偿。

此外,今冬日照征兵,初中生征集比例控制在5%以下,有条件的力争不征集初中生,从企事业单位、公务员中征兵数量占任务数10%。

据了解,去年日照圆满完成了征兵任务,征集的新兵中,大专以上学历达征集任务数的27.2%,高中以上学历达到征集任务数的93.2%,新兵质量为历年来最好。

◎延伸阅读

报名参军前看清这些条件

◎征集对象

征集对象以高中(含职高、中专、技校,下同)毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生入伍,特别是普通高等专科学校应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度。

征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度,

尽量多征集高中毕业以上文化程度青年入伍。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等专科学校应届毕业生及在校生。

正在全日制普通高等专科学校就读的学生应征并符合条件的,可以批准入伍,并尽量多征集2013届高职(专科)毕业生和2012年入校的学生。

◎征集年龄

男青年为2012年12月31日年满18至20岁,高中毕业文化程度的青年可放宽到21岁,普通高等专科学校在校生可放宽至22周岁,高职(专科)毕业生可放宽至23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽至24周岁。

女青年为2012年12月31日年满18至19周岁,普通高等专科学校在校生可放宽至20周岁,普通高等专科学校应届毕业生可放宽至22周岁。根据本人自愿,可征集年满

17周岁的高中应届毕业生入伍。

◎征集办法

适龄青年必须在本人常住户口所在地应征,经政治审查、体格检查合格并符合其他征集条件的,由县(市、区)人民政府征兵办公室批准入伍。批准的时间,统一为2012年12月1日,新兵的军龄一律从12月1日起算。

环卫家人“体验艰辛”

10月26日是山东省第十八届环卫工人节。10月13日,日照市环卫处举办了迎环卫工人节暨城市清洁工程体验专线“环卫工人亲子游”活动。

据悉,此次活动共有55个环卫职工家庭共计110人参加。他们依次参观了荃阳路生活垃圾压缩转运站、黄山垃圾处理厂、大学城水站和城市规划展览馆。通过此次活动,环卫工人子女更加切身体会到了父母工作的艰辛。

本报记者 李玉涛 摄影报道



两块“黄金宝地”近期将拍卖

位于大润发超市东侧,总面积超20万平方米

本报10月14日讯(记者 张永斌) 日照市国土资源局日前发布拍卖出让国有建设用地使用权公告,决定拍卖出让2宗位于兖州路以东、海曲路以北的国有建设用地使用权,面积共20多万平方米。

经日照市人民政府批准,日照市国土资源局决定拍卖出让两宗国有建设用地使用权,

两宗土地均位于兖州路以东、海曲路以北。

记者了解到,这两块地均位于大润发超市、水晶花园东侧,交通便利,位置优越,堪称“黄金位置”。

编号2012A-49号的土地面积为80308.30平方米。编号2012A-50号的土地面积为136148.50平方米。两块土地共

216456.80平方米,约合320余亩。编号2012A-49号的土地竞买保证金为15000万元,起叫价为36000万元,编号2012A-50号的土地竞买保证金为30000万元,起叫价为61000万元。

按照绘画指标要求,这两宗土地用途为住宅(商≤15%),容积率≤2.80,绿地率≥35%,建筑密度≤20%。

有意申请参加的竞买者,可在10月17日至24日(工作时间内)到日照市国土资源局领取材料及申请报名,申请报名时需按规定缴纳竞买保证金并提交相关资料。

拍卖会将于10月25日上午9时30分将在日照市国土资源局一楼交易大厅(泰安路59号)举行。